

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

10 АПР 1984

г. Москва

з. 2199

ТЕАТРУ  
«РОМЭН» — 50

Вчера, 9 апреля, в Москве состоялось торжественное собрание, посвященное 50-летию московского цыганского театра «Ромэн» и вручению коллективу ордена Дружбы народов.

В преддверии этого события наш корреспондент встретился с главным режиссером театра, народным артистом РСФСР Николаем СЛИЧЕНКО.

— Сегодня самый значительный день у коллектива театра «Ромэн» — единственного в мире цыганского театра, — сказал Николай Алексеевич. — Наша деятельность отмечена высокой наградой Родины — орденом Дружбы народов. Этот орден, который сияет отныне на нашем знамени, как бы олицетворяет собой тесную дружбу народов нашей многонациональной Родины.

Волей судьбы своей цыгане, как ураганным ветром, были развеяны по всей земле. Сегодня десятки и сотни тысяч цыган во многих странах находятся вне общества. А мы получаем сегодня высокую награду Родины. Вот она, правда нашей действительности, правда ленинской национальной политики. Мы будем так жить и работать, чтобы быть достойными этой высокой награды.